

## **ФОРМУВАННЯ АВТОРСЬКОЇ ШКОЛИ БАДМІНТОНУ**

**Діптан М.С., Кучеренко-Щебликіна М.В.**

*Національний технічний університет*

*«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

В роботі розглянуті питання аналізу державної політики в галузі фізичної культури та спорту, складено необхідний порядок створення, діяльності і легалізації громадських організацій, необхідність створення Авторської школи бадмінтону в місті Харкові.

Основним законом, що регулює правові основи фізичної культури й спорту в Україні є Закон України "Про фізичну культуру й спорт" від 17.11.2009 № 1724-VI, діє з 01.01.2011.

Порядок створення і діяльності громадських організацій визначається Законом України «Про об'єднання громадян», а також Положенням про порядок легалізації об'єднань громадян й інших нормативних актів.

Легалізація об'єднань громадян є обов'язковою і здійснюється шляхом їх реєстрації або повідомлення про заснування. Легалізація всеукраїнських об'єднань громадян здійснюється Міністерством Юстиції, їх місцевих осередків та місцевих об'єднань громадян – Головним управлінням юстиції Мінюсту в АРК, обласними, Київським та Севастопольським міськими, районними, районними в містах Києві та Севастополі управліннями юстиції, виконавчими комітетами сільських, селищних, міських рад.

На даний момент в Україні існує тільки одна спеціалізована школа з бадмінтону у місті Дніпропетровську. Опираючись на те, що кількість бажаючих займатись цим видом спорту серед різних прошарків населення Харкова постійно зростає, основний склад Національної збірної команди України з бадмінтону на 80% складається з харків'ян, виникає необхідність формування спеціалізованої Авторської школи бадмінтону безпосередньо у Харкові.

Процес становлення Авторської школи має ряд особливостей, що відрізняють його від сформованої практики дослідно-експериментальної педагогічної роботи. Сформована концепція Авторської школи, розроблена Програма її реалізації. У подальшому відповідно до умов її необхідно удосконалювати.

Список інформаційних джерел:

1. <http://enc-dic.com/>
2. <http://uazakon.com/>